

## 你我的“小确幸”，城市的“大幸福”

新区十年愿景有奖征集活动吸引市民踊跃参与，持续至4月12日，快来讲出您的故事和期待

□本报记者 陈蔚

回顾新区发展成就，畅想未来十年发展愿景。自西海岸新区面向全体市民启动十年愿景有奖征集活动以来，新区市民踊跃参与，积极表达对美好新生活的期盼。

过去十年，是西海岸新区经济社会高质量发展的十年，也是新区城乡面貌大变样、老百姓得到更多实惠的十年。

“过去，我早晨5点多就得出门等公交。现在，我可以6点半出门，坐地铁去上班。”

“2014年春天，我们全家搬迁到金

沙滩景区附近居住。十年来，从家中生活到城市景色的变化，无一不展现出在新区生活的幸福。拥抱我的第二故乡，爱你！”

“我见证了滨海大道从一片荒凉到车水马龙的繁华，见证了古镇口从一片荒滩到楼宇林立，见证了地铁13号线从无到有带给群众无限出行便利……新区的发展日新月异，能参与其中，我特别自豪。”

从字里行间，不难看出过去十年新区人生活发生了翻天覆地的变化。据了解，“发展”“环境”“交通”“医疗”“养老”等字眼是此次征集到的愿景中的高频词汇，对于新区一直关注的热

点问题，市民寄予了极高期望。

作为最受市民关注的焦点，众多市民把“以后能够更方便地乘坐地铁”作为自己的愿景。“希望未来新区的地铁网络更加发达，不仅能直达各个景区，还能覆盖老城区及边远乡镇。”市民封强留言道。

“灵山岛是全国首个负碳海岛，是西海岸新区的重要旅游目的地，旅游资源丰富。未来，希望相关部门可以进一步提升陆岛交通条件，做优海岛文旅产业，擦亮青岛海岛旅游名片。”多位市民都表达了相似的愿望。他们还希望新区能利用好美丽的海岸线和海岛资源，进一步深耕滨海旅游产业，壮

大新区“蓝色经济”。

此次十年愿景有奖征集活动将持续至4月12日，活动将评出新区市民未来十年十大愿景，并对获奖市民颁发证书和奖品。感兴趣的市民可将您对新区的愿景、心愿产生的背景、原因和过程写成文字或拍摄视频，手机应用市场搜索或扫描文末二维码下载“西海岸传媒”客户端，进入首页“十年愿景有奖征集”专题页面，点击“参与活动”按钮即可上传作品参与活动。



### 笑傲德比

中超史上首场“青岛德比”上演



### 中超首胜

西海岸队主场1比0力擒海牛 >>8版



3月30日晚，赢下“青岛德比”后，西海岸队和主场球迷庆祝队史中超首场胜利。 □大众报业记者 何毅 摄

乔家洼商业综合项目开街

### 你好乔家洼

3版



### 花开毛家山

首届毛家山飞花市集一开市

4版